

## Errata

*What is Cinema?*, caboose 2009, ISBN 978-0-9811914-0-9

- p. 58, line 22 more shots SHOULD READ fewer shots
- p. 67,  
lines 29–30 should be calculated by the effectiveness of the  
way its scenes are conceived [*découpé*]  
SHOULD READ should be calculated by the  
effectiveness of its *découpage*
- p. 92, line 10 as long and rough as you like  
SHOULD READ as long and close-up as you like
- p. 95, line 12 camera operators SHOULD READ cinematographers
- p. 205, line 16 Persiphaë SHOULD READ Pasiphaë
- p. 254, line 7 se borner SHOULD READ se borne
- p. 286, line 5 Conte SHOULD READ Comte
- p. 293, line 12 Url SHOULD READ  
[www.frameworkonline.com/Issue42/42tb.html](http://www.frameworkonline.com/Issue42/42tb.html)
- p. 295, line 1 adapteurs SHOULD READ adaptateurs
- p. 309,  
lines 8 + 9 Persiphaë SHOULD READ Pasiphaë

This errata sheet and any updates to it can be downloaded  
in PDF format at the caboose web site [www.caboosebooks.net](http://www.caboosebooks.net)